
"Фигаро": Рођак Џеј Ди Венса се борио као добровољац на страни Украјине
уторак, 11 март 2025 10:24

 Рођак потпредседника Сједињених Америчких Држава Џеј Ди Венса, Нејт, борио се
скоро три године као добровољац на страни Украјине у сукобу са Русијом, пише
француски "Фигаро".

  

Нејт Венс је у интервјуу за овај лист изјавио да је његов рођак потпредседник добар
човек, али да је његов став према Украјини разочаравајући.

  

"Џеј Ди је добар, интелигентан момак. Када је критиковао помоћ Украјини, мислио сам да
је то зато што је морао да задовољи одређено бирачко тело, да је то била политичка
игра. Али оно што су урадили Зеленском била је апсолутно злонамерна заседа", рекао је
он.

  

Венсов рођак је истакао да је континуирано неповерење потпредседника према
Зеленском неоправдано, као и његови ставови о Украјини.
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"То што сам део ваше породице не значи да ћу прихватити да убијате моје другове",
поручио је он америчком потпредседнику.

  

Навео је да је неколико пута покушао да ступи у контакт са својим рођаком, али
безуспешно.

  

"Остављао сам поруке у његовој канцеларији. Никада се нисам чуо с њим", рекао је он.

  

Нејт Венс, бивши амерички маринац, борио се на страни Украјине од 2022. до јануара
2025. године као припадник добровољачке јединице Првог моторизованог батаљона "Да
Винчијеви вукови". Како је објаснио, добровољно се пријавио да се бори у Украјини, али
је отишао непосредно пре инаугурације америчког председника из страха да ће га руска
војска заробити.

  

"Постало је компликовано остати. Нисам могао да ризикујем да будем заробљен",
истакао је он.

  

Џеј Дијева мајка Беверли је сестра Нејтовог оца Џејмса. Рођаци су заједно проводили
празнике, али од када је Џеј Ди започео политичку каријеру, Нејт није у контакту с њим.
Он указује на то да су војници са којима се борио у рововима Донбаса пуни дивљења
према његовим достигнућима на бојном пољу, док код куће у Тексасу "људи често не
разумеју његове изборе".

  

Чак је и Дона, Нејтова мајка, на страни Џеј Дија и назвала је Зеленског "претенциозним
малим дериштем" на друштвеним мрежама, пише "Фигаро".

  

"Доналд Трамп и мој рођак верују да могу да преваре Владимира Путина. Али греше.
Руси нису спремни да забораве нашу подршку Украјини", сматра, усамљен у мишљењу у
својој породици, Нејт Венс.
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Пре него што се пријавио у украјинску војску, Нејт је служио четири године у америчким
маринцима.

  

(РТ)
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